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 Notulen Ledenvergadering "Nut en Sport" Stolwijk 
 
 gehouden op 31 oktober 2017 in De Grote Haven, Haastrecht 
 
 
Aanwezig: 14 leden  
 
1) Opening 

De voorzitter a.i. heet de aanwezigen hartelijk welkom. De heren Brunt, Vermaas, 
Bouwman en Kamer hebben zich afgemeld. 
 

2) Notulen Ledenvergadering 28 februari 2017 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  
 

3) Ingekomen stukken en mededelingen, de vergadering betreffende 
Ingekomen stukken: 

 Jaarverslag KLN 

 Nieuwsbrief KLN voor de juni vergadering in Stolwijk.  
Tijdens deze provinciale vergadering werden de door de verenigingen gestelde 
vragen onvoldoende beantwoord. 

  
4) Bespreking Clubtentoonstelling 2017  

Omdat er nu voldoende enkele bakken beschikbaar zijn zullen alle kooien ongetopt zijn.  
De commissie van bijstand voor het kooien halen, opbouwen, de keurdag en het 
afbreken wordt vastgesteld en de voorzitter bedankt hen voor de medewerking.   
 

5) Verslag jongdierendag 16 september 2017  
Er waren 121 konijnen, hoenders en dwerghoenders ingestuurd en de voorzitter noemt 
de winnaars. Het was een gezellige, geslaagde dag. 
 

6) Jongdierendag en Clubtentoonstelling 2018 
De jongdierenkeuring wordt hoogstwaarschijnlijk gehouden bij Groenrijk Bergambacht. 
In februari 2018 zal binnen alle verenigingen worden gekeken of er draagvlak is om de 
Stichting Krimpenerwaardshow om te zetten naar een vereniging, zodat de 
betrokkenheid van de leden van de zes verenigingen wordt verhoogd. Het gebouw van 
Zilverschoon Schoonhoven is een goede locatie voor ledenvergaderingen. 
Nut en Sport gaat voorlopig door met het houden van een eigen clubtentoonstelling, in 
ieder geval totdat wij zeker weten dat de Krimpenerwaardshow geslaagd is.  
 
Onze clubtentoonstelling 2018 wordt gehouden op 16 en 17 november 2018.  
 

7) 75-jarig jubileum 2018  
Tijdens opening van de clubtentoonstelling 2018 zal aandacht worden geschonken aan 
het jubileum en die avond zal er voor de leden een buffet zijn in de zaal naast de 
tentoonstellingszaal.  

 

8) Krimpenerwaardshow 2017 en 2018 
Het aantal ingezonden dieren was 220 en de kampioenen worden door de voorzitter 
genoemd. De opzet met catering en meer gelegenheid om te zitten was beter dan in 
2016. De verscheidenheid aan ingezonden rassen was groter dan voorgaande jaren. 
 
Het is de bedoeling dat de show in 2018 wordt gehouden in het eerste weekend van 
november, zodat het niet samenvalt met Nut en Sport Woerden. Suggesties voor een 
alternatieve locatie in de Krimpenerwaard dan Groenrijk Bergambacht kunnen worden 
doorgegeven aan Henk Groen, b.v. manege, loonwerker. 
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9) Rondvraag en bestuursmededelingen 
De heer Ansink is tijdens de clubtentoonstelling met vakantie en daarom worden zijn 
ingezonden dieren door Thom Maaijen in- en uitgekooid. 
Mevrouw Nijenhuis meldt dat vanaf 2018 de jongdierenkeuring en clubtentoonstelling 
van Nut en Sport Woerden gehouden zal worden in de nieuwe loods van Boer Bert aan 
de ’s Gravensloot in Woerden.  
Ter gelegenheid van zijn 50-jarig huwelijk biedt de heer A. Groen de aanwezige leden 
een drankje aan. 
 

10) Sluiting 
De voorzitter a.i. sluit de vergadering onder dankzegging voor de medewerking bij de 
clubtentoonstelling.  
 
 
 
 
 
 
 

Henk Groen      Eveline de Heij 
Voorzitter a.i.      Notuliste 
 


